



## 川普總統於世界經濟論壇發表講話

川普總統於世界經濟論壇的發言

透過電話會議

美東時間上午11:06

總統: 非常感謝你, 克勞斯。並向所有位於美麗達沃斯的朋友們問好。

這是美國真正歷史性的一週。三天前,我宣誓就職,我們開始了美國的黃金時代。最近的總統選舉以數百萬票勝出,並且贏得了所有七個搖擺州——每一個,所有七個。這是一項來自美國人民的巨大授權,是多年來未曾見過的。即使是一些政治評論員,甚至是我所謂的敵人,也表示這是129年來最具影響力的選舉勝利。這真是相當不錯。

過去72小時,世界目睹的無非是常識的革命。我們的國家很快將變得比以往更強大、 更富有、更團結,整個地球也將因此變得更加和平與繁榮,這正是由於這股不可思議 的勢頭和我們所做的以及將要做的事情。

我的政府正在以前所未有的速度行動,解決我們從一群完全無能的人那裡繼承來的災 難,並解決我們國家面臨的每一個危機。

這一切從應對前一屆政府失敗政策所造成的經濟混亂開始。在過去四年裡,我們的政府累積了8萬億美元的浪費性赤字支出,並施加了前所未有的國家摧毀性能源限制、壓垮性的法規和隱性稅收。其結果是現代歷史上最嚴重的通脹危機,並導致我們的國民甚至全世界的利率居高不下。食品價格和幾乎所有人類已知物品的價格飆升。

拜登總統完全失控,無論是對我們國內的情況,尤其是高通脹經濟和邊界問題。由於這些毀滅性的政策,今年的總政府開支比我四年前離開時預計的多出1.5萬億美元。同樣,債務的償還成本比2020年預計的多出230%以上。

我們繼承的通脹率仍比歷史目標高出50%。這可能是我們國史上最嚴重的通脹。這就 是為什麼從我上任的第一天起,我便迅速採取行動,逆轉每一項導致這場災難的激進 左派政策——尤其是在移民、犯罪和通脹方面。 在第一天,我簽署了一項行政命令,指示我的內閣成員調動所有可用的權力來擊敗通 脹並降低日常生活的成本。我實行了聯邦招聘凍結、聯邦法規凍結、對外援助凍結, 並創立了新的政府效率部門。

我終止了荒謬且極為浪費的綠色新政——我稱其為「綠色新騙局」;退出了單方面的巴黎氣候協定;並結束了瘋狂且高成本的電動車強制規定。我們將讓人們購買他們想要的車。

我宣布了一項國家能源緊急狀況——這非常重要——來解鎖我們腳下的液態黃金,並鋪 平道路,快速批准新的能源基礎設施。美國擁有地球上最多的石油和天然氣,我們將 加以利用。

這不僅將降低幾乎所有商品和服務的成本,還將使美國成為製造業超級大國,並成為人工智慧和加密貨幣的世界首都。

我的政府還啟動了歷史上最大的去規範化運動,這一規模甚至超越了我上一任期的創紀錄努力。

總的來說,拜登政府在過去四年內向美國普通家庭額外徵收了5萬美元的監管成本。我 承諾,每出台一項新規定,將撤銷10項舊規定,這將很快把數千美元送回美國家庭的 口袋。

為了進一步釋放我們的經濟,我們在眾議院和參議院的多數黨——我們也同時取得了總統職位——將通過美國歷史上最大的減稅法案,包括對工人和家庭的大幅減稅,以及對國內生產者和製造商的大幅減稅。而且我們正與民主黨合作,爭取延長原有的川普減稅政策,正如你們可能從任何報紙上讀到的那樣。

我對全世界每一家公司傳達的訊息非常簡單:來美國生產你的產品,我們將為你提供全球最低的稅率之一。我們正在大幅降低稅率,甚至超過原來的川普減稅方案。但如果你不在美國生產產品——這是你的特權——那麼,很簡單,你將不得不支付關稅——金額不同,但還是關稅——這將把數百億甚至數萬億美元引入我們的財政部,來加強我們的經濟並償還債務。

在川普政府下,地球上沒有比美國更適合創造工作、建設工廠或發展公司的地方了。

美國的經濟——你們也許可以在你們這個美妙的、大家聚集在一起的房間中看到——美國人的經濟信心正在飆升,這是我們幾十年來,甚至可能從未見過的。

在我當選後,剛剛宣布小企業的樂觀情緒在一個月內飆升了41個百分點,這是有史以來最高的,從未有過這樣的情況。

軟銀宣布將在美國經濟中投資1000億至2000億美元,這是因為選舉結果。而就在兩天前,甲骨文、軟銀和OpenAI宣布了一項5000億美元的人工智慧基礎設施投資。其他公司也同樣宣布了數十億、數十億、數十億美元——總額達數萬億——的投資到美國。

今天報紙上還報導了沙烏地阿拉伯將至少投資6000億美元到美國。但我會請沙烏地的王儲——他是個了不起的人——將這筆投資增至約1萬億美元。我認為他們會這樣做,因為我們對他們很好。我還會要求沙烏地阿拉伯和石油輸出國組織(OPEC)降低油價。你們得把油價降下來,坦白說,我對他們在選舉前沒有這麼做感到有些驚訝。他們不這麼做並沒有表現出對我們的太多關心,這讓我有些驚訝。

如果油價下降,俄烏戰爭將立刻結束。現在,油價足夠高,這場戰爭將繼續下去。你們得降下油價,這樣就能結束這場戰爭。他們本該早就這麼做了。事實上,他們對目前的情況負有一定責任——數百萬條生命正在失去。

隨著油價下跌,我將要求立刻降低利率。同樣,全球利率應該跟隨我們下降。

全世界的進展正在發生,這一切源於我們在最近一次總統選舉中的歷史性勝利,這次選舉已經在全球廣為人知。

我認為許多國家發生了很多事情。他們說自選舉以來,世界各地都出現了光明。即使 是一些我們並不特別友好的國家,也感到高興,因為他們明白未來會是什麼樣子——那 將是多麼偉大的未來。

在我們的領導下,美國回來了,並且為商業開放。而這一週,我也在迅速採取行動,阻止我們南部邊界的入侵。他們允許人員進入的數量達到前所未見的水平,這真是荒謬。我決定宣布並宣告一個非常、非常重要的國家緊急狀況;立即停止所有非法越境者的進入,這其中有很多人;並開始將這些非法入侵者送回他們來的地方。

如你所見,這一行動已經強烈啟動。我已經部署了美國現役軍人和國民警衛隊部隊到邊界,協助抵抗這場入侵。這真的是一場入侵。我們不會允許我們的領土受到侵犯。

經過四年的漫長等待,美國再次變得強大、主權獨立,並且是個美麗的國家。它是一個強大、主權獨立的國家。

此外,我很高興地報告,美國再次成為自由的國家。在上任的第一天,我簽署了一項 行政命令,停止所有政府的審查。再也不會有政府將我們國民的言論標註為錯誤資訊 或虛假資訊,這些是審查者和那些想要阻止思想自由交流和進步的人最喜歡的詞彙。 我們拯救了美國的言論自由,並且是以強有力的方式拯救的。

本週又簽署了一項具有歷史意義的行政命令,我也終止了將執法部門武器化對付美國 人民——坦白說,也對付政治人物——並恢復了公平、公正、無偏的法治。

我的政府已經採取行動,廢除所有歧視性、多元化、公平和包容的荒謬政策——這些政策簡直就是胡說八道——無論是在政府還是私營部門。隨著最近這個雖然有些出乎意料,但偉大的最高法院判決,美國將再次成為一個以實力為基礎的國家。你必須聽到那個詞:以實力為基礎的國家。

我已經正式宣布——美國的官方政策是,只有兩個性別,男性和女性,我們不會讓男性 參加女性體育比賽,且變性手術,這個曾經成為風潮的東西,將變得非常少見。

最後,隨著我們在美國恢復常識,我們正迅速行動,恢復國際上的力量、和平與穩定。我還將要求所有北約國家將國防開支提高到GDP的5%,這應該是多年前就應該做的事——當時只有2%,而且大多數國家在我上任之前並未支付;我堅持要求他們支付,結果他們做到了——因為那時候是美國在實際支付差額,而這對美國來說是不公平的。可是,這麼多年來,很多事情對美國都是不公平的。

在我上任之前,我的團隊在中東談判達成了停火協議,這要是沒有我們,根本不會發生,正如我想在場的各位大多數人都知道的那樣。本週早些時候,人質開始回到家人身邊。他們正在回來,這是一幅美麗的畫面。他們會越來越多地回來。他們從星期天開始回來。

我們促成的俄羅斯與烏克蘭之間的和平協議現在希望已經在進行中。這是極其重要 的,我們必須完成這件事。那是一個絕對的殺戮場。

數百萬的士兵正在喪命。自第二次世界大戰以來,沒有人見過像這樣的情況。他們躺死在一片片平坦的田野上。那是一片平坦的田野——農田,滿是數百萬的俄羅斯人和數百萬的烏克蘭人。自第二次世界大戰以來,沒有人見過像這樣的情況。現在是時候結束它了。

在美國,我們有大事即將發生。明年是美國建國250周年。我很榮幸能在那個時候擔任總統。這是一個重大的事件,大家已經談論了10年。我們還有世界杯,我知道吉安

尼--吉安尼在場--Infantino。他在幫助我們爭取這個方面發揮了重要作用--他應該在你們中間的某個地方--我想在這裡感謝他。

接著,我們還有奧運會即將來臨,這也是我在第一任期內幫助爭取到的。誰能知道, 跳過一屆,我竟然能爭取到奧運會的舉辦?我曾經不高興,我說:"你知道嗎,我爭取 到奧運會來了,而我卻不再是總統了。"但結果,透過運氣或無論你怎麼稱呼它,我將 會在世界杯、奧運會和建國250周年的時候擔任總統。所以,這將會是三個大事件。

我們在不到四天的時間裡,所完成的工作,比其他政府四年所達成的還要多——我們真的是在努力工作——四天——我們才剛剛開始。這真的是一件令人驚訝的事情,並且我們國家的精神與光芒無比震撼。

在上任的前一屆政府下,我們的國家遭受了巨大的損失,但我們將讓它回來,並使它變得更偉大、更強大、更好,超過以往任何時候。

我想感謝大家的陪伴。我本來自己會來,但就兩天前才是就職典禮。我覺得可能會有 點太快,所以沒把這裡當作首站,但總有一天我們會來的。我們希望能來。

但是我——我真的很感謝——我聽說觀眾非常棒,我的許多朋友也在現場。我現在將會接受來自一些非常尊貴的人的提問。

非常感謝大家。(掌聲)

布倫德先生:謝謝。非常感謝總統的這番強有力的演講,我想你們能聽到掌聲從達沃斯傳到白宮。但明年會更好,因為那時你可以在達沃斯獲得掌聲。所以,我們歡迎您明年來到我們的村莊。我們希望能見到您。

總統:非常感謝。

布倫德先生:那麼,我們也知道,總統,您在這裡開放與大家互動。我們有一個很棒的小組,裡面有一些世界上最杰出的商界人士。

讓我從您非常熟識的一位開始,我想他幾乎是您在佛羅里達州的鄰居,史蒂夫·施瓦茨 曼,黑石集團的董事長、首席執行官及共同創辦人。

史蒂夫,現在是您的時間。

施瓦茨曼先生: 總統先生——

總統: 你好, 史蒂夫。

施瓦茨曼先生:我相信沙烏地阿拉伯的王儲會很高興您今天發表這番演講。(笑聲)

總統: 我希望如此。

施瓦茨曼先生: 您度過了任何人都無法想像的最忙碌的四天,恭喜您。

我的問題是——關於我在達沃斯觀察到的一些事情。這是一個極好的論壇,我像往常一樣遇到了很多人。我想我已經來這裡30年了。許多歐洲商界人士表達了對歐盟規管體系的極大沮喪,他們將此歸咎於增長速度變慢,並認為有許多因素,但特別是因為規定。

而您在這方面採取了完全不同的方法。如果您能解釋一下您的理論,您打算如何實施,並且期望結果是什麼,我會非常感激。

總統:非常感謝。恭喜您,史蒂夫——您是我的朋友——但更要恭喜您擁有一段偉大的職業生涯。您有一段令人驚歎的職業生涯,並且還在繼續。所以,我只是想恭喜您。對很多人來說,您是很有啟發性的人。

我想談談歐盟,因為您具體提到過,我也有很多朋友和各國領導人。我在第一任期內 認識了他們,並且在這四年的時期裡也稍微了解了他們,與他們關係很好,深受喜 愛,但他們對一切批准所需的時間感到非常沮喪——對於那些根本不應該需要進行環境 影響評估的事情,他們也需要做,還有很多其他方式的冗長過程。

我將給您一個簡單的例子。我在私人生活中,擁有一個美好的私人生活——在這些事情發生之前——世界有些不同——我曾經過著一個簡單的生活,您知道的。

但在我擁有那個簡單的生活時,我做了一些項目,其中有一個在愛爾蘭的大型項目, 它需要得到一個能讓它變得更好的批准。我在一週內得到了來自愛爾蘭的批准,那是 一個非常高效的批准。

但他們告訴我,"問題是,您必須向歐盟申請,我們認為這需要五到六年。"我說,"您一定是在開玩笑。"這是在我參與政治之前的事。我說,"等一下。這並不是那麼重要,我不想等五六年。"但那將是一筆很大的投資,會很好,對項目也有好處。

我派人去歐盟看看是否能加快進度,基本上就是五到六年的等待,僅僅為了得到一個 簡單的批准,而愛爾蘭只花了一週的時間就給我了。

我當時就意識到——那是我第一次真正與歐盟打交道,但我當時就意識到,這是一個問題,我甚至都沒有再去申請,或者如果我申請了,我也很快撤回了。我要非常準確,因為我不想被批評。"他確實申請了。"不,我要非常準確。所以,我認為我沒有申請,

但如果有的話,我很快就撤回了。這只是一些——你不能等五年或六年才能得到一個批 准。

所以,在商業層面上,很多人——都認為這就是問題所在。

從美國的角度來看,歐盟對待我們非常不公平,非常糟糕。他們有一個我們知道的大型稅收——增值稅(VAT)——而且它是相當可觀的。他們不接受我們的農產品,基本上也不接受我們的汽車。然而,他們卻把汽車以數百萬輛的數量送到我們這裡。

他們對我們想要做的事情徵收關稅,舉例來說,我認為他們實際上——這些是非經濟性 或非貨幣性關稅——這些非常糟糕,並且使得將產品帶入歐洲變得非常困難,然而他們 卻期望在美國銷售他們的產品,並且他們確實有在美國銷售。

所以,我們和歐盟之間有數千億美元的貿易赤字,沒有人對此感到高興。我們會做些事情來解決這個問題,但沒有人對此感到高興。所以,我認為歐盟需要加速他們的流程。

我的一些朋友來自歐盟內的國家,他們是很棒的人,他們希望能夠更好地競爭,而當你無法快速通過批准過程時,你是無法競爭的。沒有理由為什麼這個過程不能加快。

所以,你知道,我是想要建設性地提出建議,因為我愛歐洲,我愛歐洲的國家。但這個過程是非常繁瑣的,而且他們確實對美國非常不公平,通過增值稅和他們徵收的所有其他稅收。

最後,我接到了一家主要航空公司的負責人的電話,他是世界上最大的航空公司之一。他說,"先生,您能幫助我們嗎?""什麼事?""在歐洲降落非常殘酷,他們對我們徵收各種費用,這實在是不公平。"我問:"那和中國相比怎麼樣?"他說,"比中國還糟。"

另外,正如您所知道的,他們與蘋果公司進行了訴訟,並且他們據說贏得了許多人大多認為根本沒有什麼案子的案件。他們從蘋果那裡贏得了150億或160億美元。他們從發歌那裡贏得了數十億美元。我想他們正在對Facebook提出數十億美元的訴訟。

這些是美國公司。無論你喜不喜歡它們,它們都是美國公司,它們不應該這樣做。對我來說,這就是一種徵稅形式。

所以,我們對歐盟有一些非常大的抱怨。

謝謝。

MR. BRENDE: 謝謝您。非常感謝,總統先生。我們現在轉到另一位您非常熟悉的首席執行官: 美國銀行的首席執行官兼董事長, Brian Movnihan。

MR. MOYNIHAN: 下午好,總統先生,並且恭喜您——這對您和您的家人來說顯然是一個充滿事件的一週。

如果您記得,五年前,您來到這裡,我們與來自世界各地的150位首席執行官一起走過,您與他們討論了您的政策和措施。

今年,您沒來。但本週依然充滿事件,從您之前提到的指令——移民、貿易以及許多其 他事項的命令,幾乎一波接著一波。

因此,作為在這裡代表美國的人,我們收到了很多關於這些命令意味著什麼以及總統如何將這些與他對增長、繁榮、股市增長、良好的債券市場以及降低價格的明確專注進行平衡的問題。

那麼,您如何看待這些命令的影響,它們是如何快速出台的,並且您將如何將它們與繼續增長的GDP、降低通脹以及為美國公民帶來良好的股市升值這個指標進行平衡?

THE PRESIDENT: 我認為這將實際上有助於降低通脹。它將帶來更多工作機會。我們會有很多工作機會。我們將吸引許多公司進來。

你知道,Brian,我們現在的企業稅率是21%。它曾經是40%,我把它降到了21%。而如果你看州和城市的稅率,在許多情況下,其實遠高於40%。我把它降到了21%。現在,我們將把它從21%再降到15%,如果——這是個大"如果"——如果你在美國生產產品。

所以,我們將擁有全球幾乎最低的稅率。21%是全球較低的一邊;15%則是接近最低,而且是大型國家中最低的——在一個富裕強大的國家中,這是完全無競爭的。

因此,如果你在美國生產產品,我們將把稅率降到15%。這將引起極大的轟動。

我們也很可能回到一年期的扣除,即我們最初做的那樣,這對經濟的影響是驚人的。 那一年的扣除,會隨時間積累,然後到期。但當我們進行特朗普稅改方案的續期時, 我們將回到這個做法。

我們需要得到民主黨的批准。但你知道,如果民主黨不批准,我不曉得他們如何能承受大約45%的增稅,因為那就是它的影響。所以我認為他們會——我們和他們合作得相當好。

我認為對於一個政治團體來說,很難說"我們來對人民增稅45%。"所以,我認為我們處於一個好狀態。

但我們實際上正在為企業和小企業減稅,我們將把稅率降到15%,這真的是一個大改 變。

順便說一下,講到你——你做得非常出色——但我希望你開始向保守派開放你的銀行,因為許多保守派抱怨銀行不允許他們在銀行內進行業務,包括所謂的美國銀行。這些保守派——他們不接受保守派的生意。我不知道是否是因為拜登的原因,或者其他原因,但你和杰米及所有人,我希望你們能向保守派開放你們的銀行,因為你們的做法是錯誤的。

莫伊尼漢先生:川普總統--

布倫德先生: (聽不清楚)

莫伊尼漢先生: --我會告訴你,吉安尼說了聲你好--讓我轉告你,我們期待在今年夏天為俱樂部贊助世界杯,並且也期待明年的賽事。所以,謝謝你為美國爭取到了這個機會。

川普總統:非常感謝,布萊恩。

布倫德先生:謝謝,川普總統。現在我們要轉向安娜·博廷,她是桑坦德銀行的執行主席,這是歐洲的大型銀行之一,也在美國有業務。

所以,安娜。

博廷女士: 川普總統, 恭喜你取得歷史性的勝利。

川普總統:謝謝。

博廷女士:我相信你不如我的同行那麼了解我,所以我簡單介紹一下。桑坦德是全球客戶數量最多的銀行之一,有1.7億客戶。這比我的朋友布萊恩或杰米的客戶還要多。 (笑聲)

川普總統: 哇。

博廷女士:(掌聲)

莫伊尼漢先生: 如果他們解決規範問題的話。(聽不清楚)

博廷女士:那會解決的。那會解決的。

布倫德先生: 真是俏皮。(笑聲)

博廷女士:我們在美國是一個大投資者,我們有數百萬客戶,12,000名員工。我們是最大的汽車貸款機構之一,最近推出了一個名為Openbank的全數位銀行。

我們堅信銀行在經濟中扮演著關鍵角色,我們可以加速增長並幫助更多的客戶。這就 是我們在美國所做的。所以,正如布萊恩所指出的,我們非常歡迎你專注於放鬆規範 並減少官僚主義。

我的問題是:在這方面,你的優先事項是什麼?這一切會有多快發生?非常感謝。

川普總統:謝謝你,也恭喜你。我非常了解你的銀行,你們做得非常出色,恭喜你 們。

我們會非常迅速地推進。我們已經做了很多事情,在過去三天內,沒有人認為這些事情會在幾年內實現。所有這些都已經生效,將對經濟產生巨大的積極影響。金錢之前 浪費在一些瘋狂的事情上。

我的意思是,綠色新政真的是一個完全的恥辱——那是怎麼推動的。它是由一些平均學生——甚至不及格的學生發想出來的——而且從來沒有上過能源或環境課程。那只是一場遊戲。記得世界將在12年內結束嗎?記得嗎?那12年已經過去了。它本來會結束,一切都會消失。可是你知道,時候到了。

這些人——他們真的是——他們真的把民主黨嚇得很厲害——我不能說共和黨人。共和 黨人或許應該更努力去阻止它,但這是一個巨大的浪費——一個巨大的金錢浪費。

你知道,在我四年任期內,我們擁有最乾淨的空氣,最乾淨的水,但我們擁有國史上 最具生產力的經濟。我們擁有最具生產力的經濟。直到COVID來臨之前,我們擁有國 史上最具生產力的經濟,遠遠超過任何其他國家。

而且,事實上,看看全世界,我們——我們擊敗了從中國到其他所有國家的競爭。所以——而且我們認為我們現在,透過所學到的所有經驗和其他進展,甚至可以遠遠超越那個水平——實際上,遠遠超越。但有一點我們會要求的就是我們要要求其他國家對我們表示尊重。

加拿大,我們與加拿大有巨大的赤字,我們不會再容忍這種情況。這是——這不一定對他們有好處。正如你們所知道的,我說:"你們總可以成為一個州,如果你們是州,我們就不會有赤字,我們也不需要對你們徵稅,等等。"

但是多年来,加拿大在處理上一直很強硬,讓我們有2500億美元的赤字並不公平。我們不需要他們來製造我們的汽車,儘管他們做了很多。我們不需要他們的木材,因為我們有自己的森林,等等。我們不需要他們的石油和天然氣,因為我們擁有的比任何人都多。

所以,就像和墨西哥的情況一樣——我們與墨西哥的關係處理得很好。我們只希望與其他國家公平對待,因為世界上幾乎沒有一個國家——我把這歸咎於我們自己,還有那些政治家,他們出於某種原因——可能大多是愚蠢的,但也可以說是其他原因——但主要是愚蠢——他們讓其他國家利用美國。我們不能再讓這種情況發生了。

你知道,我們有債務。當你將它與我們擁有的資產價值相比時,這是一筆非常小的債務,但我們不想這樣。我們希望債務能夠被消除,我們將能夠相當迅速地做到這一點。許多好事將會發生。

而且——說實話,對於世界來說,好事將會發生,對於與我們合作的人——盟友和非盟 友——也會有好事發生。

有一件事——非常重要——我真的希望能夠很快與普京總統見面,並結束那場戰爭——結束它——這並不是從經濟或其他任何角度來看的,而是從數百萬生命被浪費的角度來看的。美麗的年輕人在戰場上被射殺。你知道,那是一片非常開闊的土地,正如我所說,子彈飛過——沒有任何地方可以藏身。子彈——唯一能停止子彈的是一具人體。你必須看看——我看過發生過的情況的照片。那是一場大屠殺。

我們真的必須停止那場戰爭。那場戰爭是可怕的。我不是在談經濟,我不是在談經濟 學,我不是在談自然資源。我只是在說:有那麼多年輕人在這場戰爭中喪命,這還不 包括那些隨著城市被一座座摧毀的人民。所以,我們真的應該停止這場戰爭。

同樣地,在中東,我認為我們在中東取得了很多進展,我認為這將會——這會順利進 行。

非常感謝。

布倫德先生:謝謝,川普總統。我們知道,世界上最具影響力的關係是美國和中國之間的關係。美國佔全球經濟的28%;中國接近20%。這幾乎占了全球GDP的一半。

我們知道您上週五與習近平總統通了電話。我們聽說您們有過一次很好的討論。

在您領導下,您如何看待未來四年美中關係的發展?

川普總統:是他打給我的。但我認為會很好。我認為我們將會建立起非常好的關係。 我們所要求的就是公平。我們只希望有一個公平的競爭環境。我們不想佔便宜。我們 與中國有著巨大的貿易逆差。拜登讓這個情況變得難以控制。他——有1.1萬億美元的 逆差。這真是荒謬,而且這是一個不公平的關係。

我們必須讓它變得公平。我們不需要讓它變得非凡。我們只需要讓它成為一個公平的關係。現在,它並不是一個公平的關係。逆差是巨大的,這與其他國家也一樣——事實上,與許多亞洲國家的逆差也很大。但我們的逆差非常大,我們不能繼續這樣做,所以我們不會繼續這樣做。

但我非常喜歡習近平總統。我一直都喜歡他。我們一直有很好的關係。隨著COVID從 武漢爆發,顯然這使得關係變得非常緊張。我相信這對很多人來說也造成了緊張,但 這確實拉緊了我們的關係。但我們一直有很好的關係,我會說,我們期待與中國保持 良好的關係,並與中國和諧相處。

希望中國能幫助我們停止這場特別是俄羅斯和烏克蘭之間的戰爭。他們對這一情況擁有巨大的影響力,我們會與他們合作。

我在與習近平總統的電話交談中提到過這一點,希望我們能夠共同努力,結束這場戰 爭。

我們希望看到核武器的去核化。事實上,在普京總統之前的一次選舉結果之前,說實話,那實在是荒謬的,我們曾討論過我們兩國的核武去核化,中國本也會參與其中。 現在中國的核武庫比我們的要小得多,但他們——他們將會在接下來的四五年中追趕上來。

我要告訴你,普京總統真的很喜歡削減核武的這個想法。我們彼此都希望做到這一點。我們與中國進行了很好的對話。他們會參與其中,這將對這個星球來說是一件不可思議的事。

大量的資金正在用於核武器,這種毀滅性的能力是我們今天甚至不想談論的,因為你 不想聽這些。那太令人沮喪了。

所以,我們希望看看我們能否實現去核化,我認為這是非常可能的。我可以告訴你, 普京總統希望做到這一點。他和我都希望做到這一點。我們與中國的對話進展順利, 他們將參與其中,這將對整個地球來說是一個難以置信的成就。

## 我希望--

布倫德先生:川普總統,當您--

川普總統: --它可以重新啟動。

布倫德先生: ——明年當您再次回到達沃斯時,烏克蘭和俄羅斯之間會有和平協議達成嗎?

川普總統: 嗯, 您得問問俄羅斯。烏克蘭已經準備好——準備達成協議。

讓您了解,這是一場本不該開始的戰爭。如果我是總統,它絕對不會開始。這是一場 根本不應該、永遠不應該開始的戰爭。而且——在我當總統期間,根本沒有人提過這個 問題。我知道這是普京總統心頭的癢處,但我也知道他不會進軍,他不會進去。

然後,在我離開後,發生了不好的事情,說了許多愚蠢的話,四處充斥著愚昧,最終結果就是你所看到的現狀。現在你看到的是一座座被轟炸過的城市——看起來像是拆遷現場——許多人喪生。

我認為,你將會看到的是,關於烏克蘭,遠——遠遠超過報導的死亡人數。這一點我親 眼所見。但實際上,有更多人死亡。

當你看到一座城市成為拆遷場,巨大建築物被導彈摧毀,其他一切也被摧毀,然後他們說,"一人輕傷。"不,不,很多人喪命。那些是高大的建築。我對此感到驚訝——那本來是我的業務。這些建築物長達兩到三個街區。它們有20層樓那麼高。它們是大而強壯的建築。然後它們被摧毀了,裡面有很多人。有人宣佈說兩人受傷。那不是真的。所以,我認為你會發現,在烏克蘭和烏克蘭戰爭中,死亡人數比任何人想像的都要多。

但如果你現在看,這麼多被殺的人都是士兵,他們只是互相對峙,用槍、步槍和無人 機--這是新型的戰爭形式--無人機。而這是一個非常悲傷的場面。

當你看到我所看到的田野照片時,沒有人想看到那個場景。你永遠無法再與原來的自己一樣。

布倫德先生:非常感謝您,川普總統。代表在達沃斯的3000名參與者,我們真的非常感謝您在總統任期的第三天,親自來到這裡,現場回答問題。非常感激。我們已經準備好明年親自迎接您。

再次感謝您,並祝您一切順利,來自達沃斯的最好的祝福。(掌聲)

川普總統:謝謝。非常感謝。謝謝。(掌聲)

結束 11:49 上午 東部標準時間